

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 30 నవంబర్ 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, వేదికపై జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం

కాంగ్రెస్ పతనానికి నాంది

- బీఆర్ఎస్ పోరాటంతోనే లగచర్ల రైతులు విజయం సాధించారు
- 'తెలంగాణ' భిక్ష కాదు.. కొట్లాడి సాధించుకున్నాం : ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి
- కేసీఆర్ కాళ్ళ కడిగి రేపంత్ నెత్తిన పోసుకోవాలి : రాజేందర్ రెడ్డి
- ప్రభుత్వం చేతగాని తనాన్ని ప్రదర్శిస్తోంది : చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి

నారాయణ పేట, నవంబర్ 29 : కాంగ్రెస్ పతనానికి దీక్షా దివస్ నాంది అని, ఇది రోజునే లగచర్ల రైతుల భూములు తీసుకోబోవని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గినట్లు ప్రకటించింది. ఇది బీఆర్ఎస్ పోరాటం వల్లే సాధ్యమైందని సభ్యులందరూ జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యేలు మంత్రి కేసీఆర్ కి వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలిపారు. లగచర్లం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, అతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఉమ్మడి ఉమ్మడి బీఆర్ఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు విఠలరావు అర్జున్ హాజరయ్యారు. ముందుగా అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులర్పించడంతోపాటు జయశంకర్, తెలంగాణతల్లి చిత్రపటాలకు పూజారావీడకం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఉద్యమంలో పాల్గొన్న వివిధ మండలాలకు చెందిన ఉద్యమకారులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ 15 ఏండ్ల కిందట నవంబర్ 29న కేసీఆర్ తెలంగాణ కోసం అమర రణ దీక్ష చేపట్టారని గుర్తు చేశారు. కేంద్రం మెడలు వంచిన రోజునే మనం దీక్షాదివస్ గా నిర్వహించుకున్నామన్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చెబుతున్నట్లుగా ఇది ఎవరో బిక్ష ఇచ్చిన తెలంగాణ కాదని, కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ అని... ఆయన ప్రజలు కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని గుర్తించి రెండు సార్లు ఆధికారం అప్పగించారన్నారు. పదేండ్ల పాటు కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి దేశంలో నెంబర్ వన్ గా నిలిపారన్నారు. పద్మసాఠ్య

రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు సాగునీరు, ఉచితకరెంట్, రైతుబంధు, రైతుబీమా, మద్దతు ధర కల్పించి రైతుకు రాజును చేసేందుకు కృషి చేశారన్నారు. అణగారిన వర్గాలకు న్యాయమైన విద్యను అందించాలనే ఉద్దేశంతో వెయ్యి కిచ్చా గురుకులాలను ఏర్పాటు చేశారని వివరించారు. కానీ నేడు రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ పాలనలో నిత్యం ఏదో ఒక చోట గురుకులాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కలుషిత ఆహారం తిన ఆస్పత్రికి గురికావడంపోవటం 48 మంది విద్యార్థులను ఈ ప్రభుత్వం పాస్టల్ పట్టుకున్నదన్నారు. దీంతో ప్రజలు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాలు అంటేనే బెదిరిపోయే పరిస్థితి వచ్చిందని దయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనేక హామీలు ఇచ్చి తుంగలో తొట్టెందుకు ప్రయత్నిస్తుందని విమర్శించారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి వయసు, పదిహేనే తగ్గట్లు మాట్లాడలేదని, ముందుగా ఆయన భాషను తీరును మార్చుకోవాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చరచరితం పాఠేందుకు దీక్షాదివస్ వేదిక కావాలన్నారు. అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించినందుకు అవార్డులను జోడించి ప్రభుత్వం అన్యాయంగా కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టినది విమర్శించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ, మైన్ కార్పొరేషన్ సభ్యుడు సలీం, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాసరెడ్డి, మనోజ్ మాన్వేల్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సర్పంచ్ రెడ్డి, మండలాల అధ్యక్షులు విజయనాగర్, రాములు, కృష్ణయ్య, సుఖాష్, నాయకులు సుదర్శన్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఖిరీరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోరాటానికి దిగివచ్చి రాష్ట్రాన్నిచ్చారు : రాజేందర్ రెడ్డి

పోరాటంగాంధీ కాళ్ళ కడిగి నెత్తిన పోసుకోవాలని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అంటున్నారు... ఈ ఆయన కేసీఆర్ కాళ్ళ కడిగిన నీళ్ల పోసుకోవాలని, కేసీఆర్ తెలంగాణ సాధించకుంటే ఈ రోజు నీవు ముఖ్యమంత్రి అయ్యేవాడివి కావని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ తన ఆధిపత్యం చెలాయించి అణగారిన నిరాహార దీక్ష విద్యార్థుల బలిదానాలు, కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజలు ఉద్యమం చేస్తే గత్యంతరం లేని పరిస్థితుల్లో కేంద్రం రాష్ట్రం ఏర్పాటు ప్రకటన చేసినదన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు సోనియాగాంధీ వల్లే తెలంగాణ వచ్చిందని గొప్పలు చెప్పకొడవడం మానుకోవాలని, వందలాది మంది ఆత్మబలిదానాలకు సోనియాగాంధీయే కా

రణం అన్నది గుర్తించాలన్నారు. తెలంగాణ దేవత అని చెప్పకొవడానికి సిగ్గుదానిని, ఇది రేపంత్ రెడ్డి టీడీపీలో ఉన్నప్పుడు సోనియాను బలిదేవత అంటున్నారని, పదమిది ఇవ్వగానే తెలంగాణ తల్లి అయ్యిందా అని ద్వజమెత్తారు. కేసీఆర్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని పరిపాలన చేస్తే మీకు, రాష్ట్రానికి గౌరవం దక్కుతుందని, అలా కాదని మూర్ఖంగా ప్రవహించే ప్రజాగ్రహానికి గురికాక తప్పదని హెచ్చరించారు.



నిర్లక్ష్యం వల్లే పురుగుల అస్తం : చిట్టెం

కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని... తీరా వాటిని అమలు చేయాలని కోరుతున్న ప్రజలు, ప్రభుత్వ పాఠే నాయకులపై దాడులు, అరెస్టు చేస్తూ తమ చేతగానితనాన్ని ప్రభుత్వం పదేపదే ప్రదర్శిస్తున్నదని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల పాఠశాలల్లో పురుగుల అస్తం పెడుతున్నారని, మానవత్వంతో బియ్యం తెప్పించి దగ్గురండి పండించి తినిపించడం నేరమా.. ? అందుకే తనను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించాడని ఆని ప్రశ్నించారు. అరెస్టు చేసినంత మాత్రాన భయపడేది లేదన్నారు. చివరికి విద్యార్థులదే తప్ప అన్నట్లుగా ప్రకటించడం విద్యార్థులకు ఉండవచ్చు. పురుగుల అస్తం రావడానికి కుట్ర జరిగిందని ఆ

రోపించడం సమంజసం కాదన్నారు. కేసీఆర్ తమకు ఎంతో ప్రవేశజ్ఞల నర్పించారని, ఎక్కడ ఆవడ ఉంటే అక్కడ తాము ఉంటామన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసమే పరితపిస్తారని, ఆయనలా పరిపాలించబోయినా పూర్వీకులు కాకట్టు దిద్దు పురుగుల దిగినారన్నదని సూచించారు. అరెస్టులు, కేసులకు భయపడొద్దని భీరంపేట రిజిస్ట్రార్ కాపాడాలన్నారు. నాడు పిడికెడు మందితో మరణించిన ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన కేసీఆర్ వేలు, లక్షల్లో ప్రజలను సమకూర్చి ఏకం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మరచి పుట్టిస్తే, మామూలులు చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలో గానే సత్యనాథం నడించిన న్యాయం తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించి వారితో కలిసి ఉద్యమం నడిపిన కేసీఆర్ ను మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసేంత వరకు పోరాడదామని బిలుపుని

తెలంగాణ అంటేనే కేసీఆర్

• భూమి ఆకాశం ఉన్నంత వరకు కేసీఆర్ పేరు ఉంటుంది..

• పదవులు అనుభవించి ద్రోహం చేసినోళ్ళను దరిచేరనివ్వం

• పదవిని అప్రతిష్ఠ పాలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేపంత్

• దీక్షాదివస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఇన్చార్జి విజయసింహారెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 29 : ఓటుకు నోటు లేకుండా ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి సీఎం పదవికి అనర్హుడని, అబద్ధపు హామీలపై అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీఎం కర్నూల్ కర్నూల్ రేపంత్ రెడ్డి పదవిని అప్రతిష్ఠ పాలు చేసి తా వ్యవహారాలున్నారని మీర్జాల గూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే, దీక్షా దివస్ కార్యక్రమ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఇన్చార్జి విజయ సింహారెడ్డి అన్నారు. శుభ్రవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన దీక్షా దివస్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ రాక్షస పాలనపై మం

దీపడ్డారు. ఆతకముందు తెలంగాణ తల్లికి పూలు మాల వేసి, అమరవీరులకు నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. అనంతరం విజయసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ద్రోహంపాటులు చెబుతూ బెత్తుగడపుతున్నారన్నారు. వారు ప్రవేశపెట్టిన పథకాల అమలులో సీఎం, మంత్రులు పాతనలేని సమాధానాలు చెబుతున్నారన్నారు. ఎన్నికల ముందు చాలా మంది తెలంగాణ పార్టీలో చేర్చుకొని మనం మోసపోయామని, వారిని సమీక్షించి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వెన్నుపోటు పొడిచారన్నారు. నాడు పిడికెడు మందితో మరణించిన ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన కేసీఆర్ వేలు, లక్షల్లో ప్రజలను సమకూర్చి ఏకం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మరచి పుట్టిస్తే, మామూలులు చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలో గానే సత్యనాథం నడించిన న్యాయం తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించి వారితో కలిసి ఉద్యమం నడిపిన కేసీఆర్ ను మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసేంత వరకు పోరాడదామని బిలుపుని

చ్చారు. గతంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రులు ఎవరైనా తెలంగాణను దోచుకున్న వారేనని, ఒక్క కేసీఆర్ హయాంలోనే రాష్ట్రం సస్యశ్యామలం అయ్యిందన్నారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లావాడని, మా గ్రామ వాసి అని ద్రోహంగా చెప్పే కోలేకపోతున్నారంటే ఆయన పాలన ఏ విధంగా ఉందో ప్రజలకు తెలిసిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు.

తెలంగాణ వెంట్రా లక్షల కోట్ల : గుమ్మల

పార్టీలో పనిచేస్తూ గెలుపొందిన తర్వాత ప్రభుత్వం రాణేషన్ ఉద్దేశంతో పదవులకు తెలంగాణ వాదాన్ని కొందరు తాకట్టు పెట్టారు, అలాంటి వారిని ఎప్పట్లో సమ్యవధ్ధిని అర్పించేటట్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుమ్మల బాలరాజు అన్నారు. దీక్షా దివస్ తోనే మన పోరాటాన్ని మరచడం, ఈ కార్యక్రమాన్ని నిత్యం గుర్తు చేసుకునేలా ఉంటేనే మన ముందు తరాలు గుర్తు చేసుకుంటాయన్నారు. మళ్లీపెట్టే మాటలు చెప్పిన, అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చి మోసం చేస్తున్న వారికి ప్రజలు కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత మేమిచ్చిన రాష్ట్రం అని మాట్లాడితే ప్రజలు వారి మాటల్ని నేల కేసి కొట్టారన్నారు. ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రితో సహా తెలంగాణ వ్యతిరేకంగా తుపాకులు తప్పకొని తిరిగివోళ్ల, తెలంగాణ అంటేనే కేసులు బనాయిం చివోళ్ల నేడు కేసీఆర్ పోరాటాన్ని, పదేండ్ల పాలు నను తక్కువ చేసి మాట్లాడుతుండడం సిగ్గుపేరవచ్చింది. చరిత్రను ఎవరూ చెరువలేరని, ప్రజలకు

మంచి సేవలు అందించిన వారిని పరువరన్నారు.

పోరాటానికి పునాది వేసిన రోజూ : మల్ల

నాటి తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో కేసీఆర్ ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధనలో భాగంగా చేపట్టిన పోరాటానికి పునాది వేసిన రోజును దీక్షా దివస్ గా జరుపుకోవాలన్నామని, జిల్లా సుచిత్ పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన కార్యకర్తలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజల్లో ఉద్యమం సూక్ష్మంగా పోరాటంతో రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గొప్ప వీరుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు.

విద్యా వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారు : జరం

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి విద్యా వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని కొల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షన్ రెడ్డి విమర్శించారు. నీళ్లు, నిధులు, ఉద్యోగాలు సాధించుకొని ప్రశాంతంగా సాగుతున్న తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ విద్యా వ్యవస్థను నాశనం చేస్తున్నారన్నారు.

కేసీఆర్ తెలంగాణకు మహాభక్తి : జైపాలయాచి

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు కేసీఆర్ రాష్ట్రానికి మహాభక్తి అని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాలయాచి అన్నారు. ఎన్నో కలలు కని బంగారు తెలంగాణగా మార్చుకుందామని రాష్ట్రాన్ని సాధించి పదేండ్లు అభివృద్ధి చేస్తే పదకొండు నెలల్లోనే అనుభవం లేని వారి చేతుల్లో తెలంగాణ నాశనమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చిన తర్వాత ఏ నిర్యాజ కర్పణలోనూ అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు.



దీక్షాదివస్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, వేదికపై బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గద్దపర్తి హనుమం, నాయకులు

బీకా బివన్ తోనే.. దేశ బిశ

వనపర్తి, నవంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో నాడు కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్షాదివస్ తోనే తెలంగాణ ఏర్పాటుకు దశ దిశ నిర్ణయమైందని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సూర్తితోనే రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామన్నారు. పదేండ్లలో రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అభివృద్ధిలో అగ్రగణ్యంగా నిలిపామన్నారు. శుభ్రవారం దీక్షాదివస్ ను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గద్దపర్తి హనుమం, అధ్యక్షుడు జరిగిన కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సాక్షి తండ్రి కోసం 200 ఏండ్లు ఉద్యమం జరిగిందని, ఇందులో 27 ఏండ్లు మహాత్మాగాంధీ పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. అదే కోరికతో అరవై ఏండ్ల తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ 14 ఏండ్ల పోరాటంతో రాష్ట్రం ఏర్పాటు కల సాకారమైందని చెప్పారు. దేశాభివృద్ధి తరచిన ఉద్యమాలు చేసి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో తెలంగాణ వ్యతిరేకతలు స్పష్టం లేకుండా చేశారు. అదే కోరికతో అరవై ఏండ్ల తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ 14 ఏండ్ల పోరాటంతో రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటివరకు ఆరు శాతంలకు మంత్రులు లేరని, పాలన అధిక్షామంగా తయారవుతున్నారని, ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్నవారు, గాది మాటలతో గాడే చేస్తూ తప్పుచేస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్నవారు, గాది మాటలతో గాడే చేస్తూ తప్పుచేస్తున్నారన్నారు.

మాపుతో మొదటిస్థానంలో నిలిచారన్నారు. ఏనాడూ ప్రజలకు కేసీఆర్ ఒట్టిమాటలు చెప్పలేదని, అమలు కాని హామీలు ఇవ్వలేదని ప్రజలందరి మేలు కోసం పరిశ్రమించి పనిచేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 11 నెలల్లోనే ప్రజావ్యతిరేకత మూటగట్టుకున్నదని, ఇంతలా దిగజారిన పార్టీని దేశంలో ఎక్కడా చూడలేదన్నారు. ఎటు చూసినా.. ఏ వర్గం వారిని కదిలించినా ప్రజాగ్రహం చెల్లబడితే తప్పుడన్నారు. నిత్యం అప్పులు చేశారని చెబుతూ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటికి రూ.88 వేల కోట్ల అప్పులను సంగతిని గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు. నిత్యం ఉధృతం పాలన సాగుతున్నారని, గాది మాటలతో గాడే చేస్తూ తప్పుచేస్తున్నారన్నారు, ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. ఇక తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ 14 ఏండ్ల పోరాటం లైన మంత్రులు బిల్లులు చేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటివరకు ఆరు శాతంలకు మంత్రులు లేరని, పాలన అధిక్షామంగా తయారవుతున్నారని, ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్నవారు, గాది మాటలతో గాడే చేస్తూ తప్పుచేస్తున్నారన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్, వేదికపై లక్ష్మారెడ్డి, ఆల, క్యామ మల్లేశ్, తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

ఏం ఒరగబెట్టారని సంబురాలు

- నాడు గురుకులాల్లో చేరేందుకు.. నేడు వద్దనుకునేందుకు విద్యార్థుల పోటీ
- కేసీఆర్ హయాంలో సస్యబియ్యంతో భోజనం.. నేడు పురుగుల అస్తం
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

మాహబూబ్ నగర్ అర్చన, నవంబర్ 29 : కేసీఆర్ దీక్ష చేయడం వల్లే కేంద్రం దిగివచ్చి తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ప్రకటించిందని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేసేందుకు తన ఉద్యోగ సహచరలతో కేసీఆర్ కు సహాయం చేశామని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర సాధనకు చేపట్టిన ఉద్యమంలో కేసీఆర్ తన ప్రాణాలను లెక్క చేయకుండా పోరాటం చేశారని వేర్పాట్లు చేశారు. శుభ్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో దీక్షా దివస్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. అంతకుముందు అందరికీ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేర్చుకుంటూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన రాక్షస పాలనను ఖండించారు. మాట్లాడుతూ ఆయన రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గొప్ప వీరుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు. ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లావాడని, మా గ్రామ వాసి అని ద్రోహంగా చెప్పే కోలేకపోతున్నారంటే ఆయన పాలన ఏ విధంగా ఉందో ప్రజలకు తెలిసిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు.

కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి : మల్లేశ్

కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షతో ప్రత్యేక రాష్ట్రం కల సాకారానికి పునాది వేసిన రోజు దీక్షా దివస్ అని అన్నారు. కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అగ్రగణ్యంగా నిలిపారన్నారు. 50 ఏండ్లుగా జిల్లా సాగు, తాగునీరు లు ఎంతో గోసపడిందని, తెలంగాణ వచ్చాక బిల్డింగ్ సాగుభూములుగా మారాయన్నారు. ఇటీవల రంగంలో కూడా హైదరాబాద్ ను ప్రపంచస్థాయి సగరంగా తీర్చిదిద్దారని ఆయన వివరించారు. కేసీఆర్ దీక్షను సూక్ష్మంగా తీసుకొని ప్రభుత్వం అసమర్థతను ఎప్పటికప్పుడే ఎండగడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని కార్యకర్తలకు బిలుపునిచ్చారు.

కేసీఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షతోనే రాష్ట్రం ఏర్పడిందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాక్షర్ సి.లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. రాజకీయాలుకు అతీతంగా రక్తపు మరకలేకుండా తెలంగాణ కోసం అలెవరని పోరాటం చేశారని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 50 ఏండ్లలోనే యితేనే అభివృద్ధి కేసీఆర్ పదేండ్లలోనే చేసి చూపించారన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికీ తాగునీటి అందజేసే పరిస్థితిలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఉండదన్నారు. 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణలో 200 గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేస్తే.. పదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వెయ్యికి పైగా గురుకులాలను ఏర్పాటు చేసేందని గుర్తుచేశారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే కార్యక్రమ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెడుతున్నదని, కార్యక్రమాల అభివృద్ధి, మిశ్ర అండగా మేమున్నామని భరోసా ఇచ్చారు.

నంబర్ వన్ గా నిలిపారు : ఆల

ఉద్యమ కాలంలోనే కేసీఆర్ అభివృద్ధి గురించి అగామిచేశారు, అందువల్లే పదేండ్లలో సాధించిన అభివృద్ధితోనే దేశంలో నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరిందని దేవరకల్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంటబేత్తురెడ్డి పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ ఎలా సాధించారు.. ? అంటే అభివృద్ధి చేశారు..? అనే దానిపై నిత్యం నేటి యువతకు తెలియజేయాలి అవసరమైందన్నారు. ప్రతి గ్రామానికి తాగునీరు అందించి ఓట్లకు గౌరవం కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మూడేండ్లలోనే మిషన్ భగీరథ పూర్తిచేసామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఒక్క పథకం కూడా ప్రజల దరిచేరలేదన్నారు. రైతుల కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలన్నింటినీ సీరు గార్చి ఇబ్బందుల పాలువేసిన కాంగ్రెస్ పై రైతులు తిరగబడి రోజుల్లో వచ్చాయన్నారు.

VALUE GOLD

A Unit of CapsGold. Est. 1901. Sell Gold Buy!

తెలంగాణ లోనే మొట్ట మొదటి సారిగా బంగారం కొనుగోలు చేసే వాహనం

ఇప్పుడు మీ మహబూబ్ నగర్ పాలిమార్ ఫంక్షన్ హాల్ లో

30th NOV - 7th DEC

మీ బంగారం తీసుకురండి » నాణ్యత పరీక్ష » అధిక విలువ కోసం » తక్షణమే దబ్బు పొందండి

CALL US ON **94778 94778** | www.valuegold.com

మేము బంగారం కొంటాము | తాకట్టు బంగారం విడుదల